MpunoxeHne Ne4

K pgorosopy Ne

Ilepeyens padoT (ycJIyr) no cogepxaHuIo 0011ero HMyHIeCTBA MHOTOKBaPTHPHOro aoMa Ne 15 no yiu. Komcomoubekast 23.65
CroumMocTs
Ne n/n Haumenopanue u cocTaB padoThbl En. uzm. Ob6nem pa6or, py6./m2
B MecCsiI
PaGoThl M0 CAHHTAPHOMY COJePKAHUIO OMEIEHHIH 00111ero 10JIb30BAHMS 2.92
IMoxmeranue ¢ IpeaBapPUTENbHBIM YBIAKHECHHEM JIECTHHIHBIX
A P HV P y N 100 M2 mecrt o61iero
IUIONIA/IOK ¥ Mapuieil HukHuX 3-x otaxeii (1 pa3 B gens 302 pas/s 3.49 2.227
[OJIb30BAHHS
roxm)
IMoxmeranue ¢ IpeABaPUTENBHBIM YBIAKHEHHEM JIECTHUIHBIX 100 M2 mect ob1iero 188 0.468
IUTOMIAJIOK ¥ Mapiiel Bbiie 3-ro staka (1pas B menb, 151 pasa/B ron) I10JIb30BaHUs ' '
MBIThe JeCTHUYHBIX IJIOMIAJ0K U MapIleil ¢ IepHoaAnIecKoi CMEHOM
”f . P pHoa 100 M2 mecrt o6iero
BOJIbI HWOKHUX 3-x aTaxeii (1 pas B Mecsll, 9 pas/B roj1, Kpome 3.49 0.146
[OJIb30BAHHS
nekabps, sHBaps, dhespass)
MBIThe JeCTHUYHBIX IJIOIIAJ0K U Maplleil ¢ IepHoAnIecKoi CMEHOMH
3 T . P 6 vasi pHoa 6 100 M2 mect o6iero 1.88 0.067
- K K K . .
BOJIBI BBIIIE 3-ro ataxa (1 pa3 B mecsiy, 9 pas/s rox, kpome aexadps, N —
sHBaps, hepas)
MbITbe H IIPOTHUPKA JICTKOAOCTYITHBIX CTCKOJI B OKHAX B ITIOMCIICHUSAX
poTHp AOCTY B 100 M2 okoH 0.28 0.002
obero nosp3oBanust (1 pas/B rox)
BrakHast npoTHpKa JBEPHBIX MOJIOTEH, JBEPHBIX KOPOOOK,
JIOBOJUMKOB, IIKa(OB IS AJIEKTPOCUETIYMKOB CIa00TOUHBIX YCTPOWUCTB 100 m2 0.98 0.005
B MOMEIICHHUSX OOIIEro Mob30BaHus (MEPHOIUYHOCTh | pa3/B roxn)
Bﬂa)KHaﬂ l'lpOTI/lpKa TBLIIA C ITIOJJOKOHHHUKOB, l'[epI/IJ'l JICCTHHUII,
TIOYTOBBIX SAIIHUKOB, llBepHLIX pyqu B ITOMCILICHUAX O6I_L[eFO 100 M2 006 0002
nosnb3oBanust (1 pas B Mecsit, 9 pas/B ro, Kpome aekadpsi, sHBapsi,
bepans)
Y6opka 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, BXOASALIEro B COCTAB 0011Iero 201
UMVITNIACTRA MHOTOKRANTUNHOATO TOMA )
CABMKKA U ITOAIMETaHHUE CHETa NPH OTCYTCTBHHU CHErornazaa Ha
NPHIOMOBOM TEPPUTOPHH H C KPBILIEK JIFOKOB KOJOALEB U nokapubix | 10 000 M2 Tepuropun 0.03 0.051
ruapanToB (42 pasa/s rox)
CaBMXKA U ITOAIMETaHHUE CHETa IPH CHEToIa/ie Ha MPHUAO0MOBOM
TEPPUTOPHH M € KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOLEB M TOKAPHBIX THIPAHTOB 10 000 M2 TepuTopun 0.03 0.210
(40 pas/s rom)
OuKcTKa TEPPUTOPUH M KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOALEB M IOXKAPHBIX
THIPAHTOB OT Hasen 6e3 00pabOTKH MPOTHBOTOIONIETHBIMH 10 000 M2 Teputopun 0.002 0.016
peareHTaMu (6 pas/B rom)
CaBMKKA U ITOAIMETaHHE CHETa IIPH OTCYTCTBHHU CHErolajaa Ha
KoHTelHepHOW mmomanku (1 pas B xens, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 o 10 000 M2 TepuTopun 0.001 0.003
31.03
CIBmKKa U TTIOAMETaHHE CHETa IIPU CHEToMNaje Ha KOHTeHHepHOit
A A P A P 10 000 M2 TeprTOpHH 0.001 0.013
wiomanaku (1 pas B aeHs, 59 pas/s ron), ¢ 01.11 mo 31.03
COpacbIBaHHE CHETa C KPBIII, COMBAHKE COCYJIEK 1 M2 kpoBiu 1 346.00 0.677
Y6opka ra3oHOB U MPHUIOMOBO# TEppUTOPHHU OT Mycopa (4 pasa B
P pHit PPHTOP yeopa (4 p 100 000 M2 TeppuTOpUHN 0.01 0.481
mecsiil, 32 pasa/s roxa), ¢ 01.04 mo 31.10
V6opka Mycopa Ha KOHTEMHEPHBIX IUIom@aakax (2 pasa B 1edb, 596
pKa Mycop P manKax (2 pasa s A 100 w2 0.12 0.317
pas/s rox)
Ouuctka ypH oT mycopa (1 pa3s B aenb, 179 pas/s roa) u IpoMbIBKa
ypi ot mycopa (I pas B 1 pas/s ron) u np 100 ypu 0.07 0.182
vypH (1 pa3 B Mecsint, 7 pa3 B rox), ¢ 01.04 mo 31.10
[Monmeranue B IETHUH NEPHOJ NPHIOMOBOM TEPPUTOPHH (Uepe3 ACHb,
A PHOZ TIPHA PpUTOpHH (4epes A 1000 M2 Tepputopun 0.28 0.062
90 pas/B rox ), ¢ 01.04 mo 31.10
IloaroToBKa MHOTOKBAPTHPHOIO 10MA K Ce30HHON IKCILIyaTAIlMH 0.03
YKperieHne BOZOCTOUHBIX TPpYO, KOJIEH, BOPOHOK 1 yxBar 4.00 0.019
CMeHa CTeKoJI Ha IITalnukKax 0e3 3aMa3ku 100 M ¢anbia 0.06 0.010
Ha 1000M2 oOm1eit
VYTenneHune u NpOYNCTKA BEHTHISIIMOHHBIX KaHAJIOB TUTOLIA I HKUJIBIX 0.00 0.000
TIOMEIEHU I
IIpoBeieHHe TEXHHYECKHX OCMOTPOB M MeJIKHIi pEMOHT 2.71
1000 M2 oOmeit
OcMOTp TeppUTOPUH BOKPYT 31aHUS U QyHIaMEeHTa B 6.46 0.009
UIOLA N
1000 M2 oOmeit
OcMoTp kee300eTOHHBIX CTeH U (pacaoB B 6.46 0.069
UIOLA I
o 1000 M2 oOmeit
OcMOTp Ke1e300€TOHHBIX IEPEKPBITHI B 6.46 0.034
UIOLA N
OcMOTp Ke1e300€TOHHBIX TOKPBITHIT 1000 M2 6.46 0.028
OcMOTp BCeX 3JIEMEHTOB KPOBJIH, BOJZOCTOKOB M IIPOBEPKa
TeMIIEPaTypHO-BIQKHOCTHOTO PEXHMa U BO3yX000OMeHa Ha Yep/aKe:
- CTAJIbHBIC KPOBJIK 1000 M2 kpoBiu 2.19 0.026




1000 M2 oOrmieit

OcMOTp BHYTpEHHEH OTACIIKH CTEH 6.46 0.100
IUIOIIA/IN
OcMOTp BOJIONPOBOJIA, KAHAIM3AI[MH M TOPSYEr0 BOJTOCHA0KCHHS 100 kBapTup 1.33 0.310
IIpoMbIBKa KaHAIU3AIIMOHHBIX BBIITYCKOB BBIITYCK 7.00 0.274
IIpoBepka MCIPaBHOCTH KaHAM3aLMOHHBIX BBITSKEK 1000m2 HHOH{MH 6.46 0.093
HOMELICHU
1000M2 mnomaau
IIpoBepka HanM4Ms TATH B BEHTUIIAIIMOHHBIX KaHAJaX N 6.46 0.093
OMELICHU
N 1000 m2
OCMOTp yCTPOHCTBA CUCTEMBI IIEHTPAJIBHOTO OTOILICHHS U ITPOBEpKa
0CMaTpUBAaEMbIX 1.51 0.023
TeMIIEPaTyPHO-BJIAKHOCTHOTO PEXHMA B TI0/IBAIbHBIX TIOMELICHHUSIX N
HOMEIIEeHU I
PerynupoBKa 1 HajaJika CUCTEM OTOILICHHS 1 3manue 1.00 0.014
Hcnvimanue mpybonposo0dos cucmemvl yeHMpaibHO20 OMONJIEHUs.
nepBoe paboyee UCIIBITAHUE OTACIBHBIX YaCTeil CHCTEMBI OTOILICHUS 100 m TpybonpoBoaa 24.15 0.349
paboyas IpoBepKa CHCTEMBI B IEJIOM 100 m TpybompoBoaa 24.15 0.328
OKOHYATENIbHAsI MPOBEPKA MPHU CIA4Y€ CHCTEMBI 100 m TpybompoBoaa 24.15 0.137
IPOBEPKa Ha MPOTrPEB OTOMUTEIBHBIX PUOOPOB C PErYIHUPOBKOM 100 m TpybompoBoaa 24.15 0.013
TIpoMbIBKa TPYOOIIPOBOOB CUCTEMBI LIEHTPAJILHOTO OTOILICHHS 100 M3 3ganus 252.69 0.805
VYKperieHne Kpro4koB Ui TpyO U MprOOPOB LEHTPAIBLHOTO 0.003
OTOIJICHUS 1 xperuieHue 4 '
JIukBUIALUS BO3AYIIHBIX IPOOOK B CUCTEME OTOILUICHHS 8 paouamop. 100 paguaTopHBIX
0.07 0.005
b10Ke 0JI0KOB
Ha 1000M2 o0l
ABapuiinoe 00cy;kuBaHue (KPYIJI0CYTOYHO) TUIONA/IA SKMITBIX 6.46 0.307
MOMeNIeHUI
BbIB03 M yTHIIM3a1UsI TBEPABIX OBITOBBIX 0TX0/10B,
3.970
KDYIHOra0apuTHOr0 MYCOPA (e3KeHEBHO) M2 6 460.30
JlepaTn3anus u aesuncexkuus ( 1 pa3 B mecsn) M2 6 460.30 0.127
TexHuuyeckoe 00C,Iy;KUBAaHHE BHYTPEHHEH CHCTeMbI
9J1eKTPOCHAGKEHUS U JIEKTPOTEXHUYECKUX YCTPOHCTB, B T. Y. 1510
Coop 1 neperaya oTpadOTAHHBIX PTYTHCOAEPKALIMX JAMII H JIP. '
(TOCTOSIHHO) M2 6 460.30
Jlnucnerdyepckoe 00Cay:KuBaHue M2 6 460.30 0.416
O0cy:kuBaHHE KOJLIEKTUBHBIX Npuoopos yyera TC, XBC u I'BC 1 3nanue 1.00 0.949
TliiaTa 3a ynpaBJieHHe M2 6 460.30 6.300
Tekyuiuii peMOHT M2 6 460.30 2.400




